
Logické myšlení pro 1. stupeň ZŠ       

3.třída, doporučený věk: 8-9 let 

 

 

1. Doplň sudoku. Na žádném řádku ani ve sloupci nesmí být stejné číslo. 

Doplň pouze čísla 1, 2, 3.  

   

   

   

 

 

2. Správně odpověz:  

„Když se jedno vajíčko vaří sedm minut, aby bylo uvařené natvrdo, jak dlouho se 

bude natvrdo vařit deset vajíček?“  

 

…………………………. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Doplň číselnou řadu:  

12, 14, 11, 13, 10, 12, 9,  
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Logické myšlení pro 1. stupeň ZŠ       

3.třída, doporučený věk: 8-9 let 

 

 

Správné řešení:  

1.  

  

   

   

   

 

2. Také sedm minut (budou se přece vařit všechna vajíčka současně)  

3. 11 (vždy přičteš dvě, pak odečteš tři)   
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